

Más ayuda a El Salvador es necesaria, dice Hinton

La necesidad de mayor ayuda para El Salvador, señala el embajador norteamericano Dr. Deane R. Hinton en nuestro país, a través de declaración formulada al periodista Juan O. Tamayo, de la agencia de noticias UPI.

Señaló el funcionario norteamericano, que a él, le han dicho que el triunfo de la extrema izquierda en El Salvador, podría generar otra Camboya, porque "los guerrilleros son asesinos a sangre fría, ladrones, chantajistas y marxistas de la línea dura", según apunta el periodista Tamayo, poniéndolo en boca del embajador Hinton.

El texto de la nota periodística, dice así: "San Salvador, noviembre 22 (UPI). El embajador norteamericano en El Salvador Deane Hinton, dijo hoy

"¡Juntos a España!" dijo Duarte, a nombre pueblo

De nuevo, y esta vez con mayor razón, casi cinco millones de salvadoreños se unieron en un solo abrazo de satisfacción y alegría, al clasificar ayer al mediodía la selección nacional de balompié, para participar en el Mundial de España 82.

La clasificación la alcanzó nuestro seleccionado, por haber alcanzado 6 puntos, es decir, dos abajo de Honduras, líder de la Hexagonal, y 1 punto encima de México.

Tan pronto concluyó el evento, a la 1 y 52 minutos de la tarde, logramos una breve conferencia telefónica con el ingeniero José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, para hablar sobre lo sucedido.

"La alegría, es de todos los salvadoreños, ojalá, esta ubicación de nuestro seleccionado, contribuya

Imponentes actos en Catedral migueleña

Imponentes actos religiosos se efectuaron el sábado anterior en la Catedral Metropolitana, de la ciudad de San Miguel, donde se celebró la tradicional misa pontifical concelebrada, con motivo de las fiestas novembrinas, en honor de la Co-Patrona de la República Nuestra Señora de la Paz.

Como invitado especial, asistieron el Dr. José Antonio Morales Ehrlich y su esposa doña Marina Car-

bonell de Morales y otros altos funcionarios de Estado.

La misa fue concelebrada por los obispos de San Miguel y Santa Ana, monseñores José Eduardo Alvarez y Marco Rané Revelo, respectivamente, y los canónigos monseñores Fausto Ventura Lazo y Jerónimo García, con la asistencia de todos los curas párrocos de la diócesis oriental y delegados de

Análisis a proyecto de Ley de Tránsito

Un análisis profundo en el proyecto de la Ley de Tránsito, que se encuentra actualmente en su última y definitiva revisión, realiza el asesor jurídico del Departamento General de Tránsito, Dr. Francisco Toche Villacorta.

El proyecto de ley antes indicado pretende regular todo lo relacionado con vehículos automotores en carreteras y vías públi-

cas, tomando en cuenta todas sus incidencias con la señalización, semáforos, infracciones, licencias para manejar vehículos, etc. El Dr. Toche Villacorta, está revisando el contenido del proyecto de la referida ley con respecto a todo lo concerniente al movimiento de vehículos, condiciones, regulación de actividades, etc., con el

Pasa a la página 24

que la Junta Cívico-Militar de este país necesitará ayuda adicional de Estados Unidos y que los guerrilleros son "asesinos a sangre fría, ladrones, chantajistas y marxistas de la línea dura".

El diplomático confirmó que la hostigada Junta gobernante necesitará ayuda adicional de Estados Unidos, además de los ya otorgados 144 millones de dólares en préstamos para la economía y 35 millones de dólares destinados a equipos militares.

Durante una conversación en su residencia de la capital, Hinton dijo a United Press International que "la cuestión es si ellos (Washington), están o no dispuestos a obtener alguna garantía", en relación con el aumento de la ayuda.

Pasa a la página 21

Juan Pablo II bendice al país

Al final de la misa pontifical concelebrada del sábado pasado en la Catedral Basílica de Nuestra Señora de la Paz, en San Miguel, el Obispo Alvarez agradeció al Dr. Morales Ehrlich su presencia en esta ceremonia, gratitud que hizo extensiva a las demás autoridades y feligresía presente. Informo que Su Santidad Juan Pablo II ha enviado una carta para los salvadoreños, en la que expresa que reza todos los días por el paz y felicidad de nuestro país. Lo último fue la bendición pontifical impartida por los monseñores Alvarez y Revelo.

Por otra parte, las Fies-

Pasa a la página 21



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

HOMILIA. (San Miguel). El padre Eduardo Orellana, relató el origen del por qué la Virgen de la Paz, es la madre de Dios. "Debemos amarnos los unos a los otros, y lograremos la dicha y gracia de nuestro Creador". Mensaje ofrecido en la misa del día 21 del presente en la Santa Catedral Basílica.

Español jefe de Cruz Roja

En Manila, Filipinas, fue electo como nuevo presidente de la Liga de Sociedades de la Cruz Roja, el español Enrique de la Mata Gorostizaga, para el período 1981-1985.

Informa la Cruz Roja Salvadoreña, que la elección de los nuevos miembros del Consejo Ejecutivo de ese organismo internacional, se desarrolló durante la Segunda Asamblea General de la Liga de Sociedades, recientemente celebrada en Manila.

El señor Mata Gorostizaga, de 48 años, es nacido en Madrid, casado y padre de siete hijos. Es abogado de profesión y ha desarrollado durante veinte años, distintas activida-

Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

CARNAVAL. (San Miguel). El coronel Jaime Ernesto Flores, Comandante Departamental, entregó el cetro, a la señorita Guadalupe de la Paz Escobar Lazo, Reina del Carnaval de "La Paz y la Fraternidad".



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CEDULA C.A. Los gobiernos de Centro América, pondrán en vigencia la Cédula de Identidad Centroamericana, para que todos los habitantes de la región puedan transitar, trabajar y ser felices, unidos bajo una sola nacionalidad, y con el manejo de una sola moneda representativa, según informan los licenciados Miguel Coto Bonilla y Héctor Salvador Evora, delegados del Partido Unionista de Centroamérica (PUCA).

Oír llamados de la pequeña empresa piden

Escuchar los llamamientos de la pequeña empresa, pues aún es tiempo de buscar soluciones verdaderas a la crisis de este importante sector de la economía nacional, pide a la Junta Revolucionaria de Gobierno la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

Dichos conceptos en nota enviada a LA PRENSA GRAFICA al reconocer la labor de esta empresa en su Página Editorial, de los

días lunes y martes anterior.

La nota dice: Rogásmole aceptar una vez más nuestro cumplido reconocimiento a LA PRENSA GRAFICA, por sus interesantes y acertados enfoques sobre la pequeña empresa nacional, destacados en la Página Editorial, el día lunes 16 del corriente, que inició su interesante secuencia el Lic. Alexander Vázquez "En El Salvador, la Pequeña

Pasa a la página 30

Avión cae al mar con 3 a bordo cerca de Mizata

Trágicamente perecieron ayer por la tarde en accidente aéreo el piloto Carlos Fernando Gutiérrez, de 26 años, y sus acompañantes Hernán Quiroga, de 25 y Roberto Lacayo Castro, de 28, aunque también se dijo que éste no iba en el avión accidentado.

La tragedia ocurrió a la altura del balneario Mizata, cuando la nave sobrevolaba la zona, procedente

del litoral sur, y se dirigía hacia la Barra de Santiago.

Zarpó del aeropuerto de Ilopango, como a las 2 y 30 minutos de la tarde, con plan de vuelo local, y al pasar a la altura de Mizata, fue vista la nave cuando volaba a baja altura. Repentinamente hizo viraje hacia el agua y se fue a pique.

Inmediatamente des-

Pasa a la página 24

Baja producción algodón genera desempleo en país

La baja producción algodonera, está generando desempleo a más de 98 mil trabajadores, y el descenso de ingresos por más de 243 millones de colones, comparativamente con otras épocas.

En torno a esa situación, se han hecho profundos análisis y revisiones sobre ese otrora floreciente renglón de la economía nacional, que actualmente se ha sentido afectado seriamente por distintos factores.

Con respecto a tal situación, el señor Ernesto Muyschondt Parker, ha hecho un breve análisis, para demostrar cómo la baja en la producción de lo exportable, está motivando la escasez de divisas.

El señor Muyschondt Parker, ha desempeñado importantes cargos dentro de la dirigencia algodonera como

director de la Cooperativa Algodonera, como presidente de la Comisión de Finanzas de la misma; en varias ocasiones ha asistido a congresos internacionales y ha mantenido anualmente intercambios con técnicos en la especialidad industrial del algodón, en las universidades de los Estados Unidos de América, entre ellas la de Arkansas.

A continuación, el texto de sus observaciones.

98,000 desempleados, 11,640 son calificadas

El Salvador, ha logrado cultivar, más de 174,600 manzanas de algodón, significando este cultivo una verdadera

Pasa a la página 15



ANALISIS. Miembros de la Asociación de Profesionales Contables, analizan la situación económica del país, para formular recomendaciones a organismos representativos de la pequeña y mediana empresa, como FENAPES, cuyo presidente don Luis Mendoza, a la izquierda, preside reunión de trabajo. Colaboran los contadores Lic. Rodrigo Contreras Teos, Lic. Julio César Saldana Avelar y contador Roberto Mancía, secretario.